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Καταγγέλλουμε τα πρωτοφανή γεγονότα που εκτυλίσσονται από χθες το πρωί στο Νοσοκομείο μας. Χθες
το πρωί προσήχθησαν με εισαγγελική εντολή για αναγκαστική νοσηλεία, οι απεργοί πείνας Νίκος
Μαζιώτης και Πώλα Ρούπα. Οι ανωτέρω, που σήμερα διανύουν την 26η μέρα απεργίας πείνας,
διεκδικώντας το αυτονόητο δικαίωμα να μπορούν να βλέπουν το παιδί τους, έχουν απολέσει, ο πρώτος το
14,6% του αρχικού σωματικού του βάρους και η δεύτερη το 12,8% αντίστοιχα. Παρ’ όλον τούτο,
αρνήθηκαν ενυπόγραφα οποιαδήποτε ιατρική παρέμβαση (κλινική εξέταση, εργαστηριακό έλεγχο, κλπ) και
δήλωσαν την επιθυμία τους να επιστρέψουν στο νοσοκομείο κρατουμένων. Η επιθυμία τους όπως είναι
φυσικό έγινε απόλυτα σεβαστή και δόθηκε ιατρικό εξιτήριο χθες το βράδυ. Πλην όμως, η επιθυμία των
απεργών πείνας κρατουμένων και το εξιτήριο που έδωσαν οι γιατροί, δεν έγιναν σεβαστά από τον
εισαγγελέα των φυλακών, ο οποίος χωρίς να στείλει αντίστοιχο έγγραφο στο νοσοκομείο, έδωσε εντολή
στη φρουρά των κρατουμένων να παραμείνουν στο δωμάτιο του νοσοκομείου, όπου και βρίσκονται έως
σήμερα.

Πρόκειται για πρωτοφανή παραβίαση του δικαιώματος ασθενών που έχουν πλήρη καταλογισμό, όπως
βεβαιώνεται και από την αντίστοιχη ψυχιατρική εκτίμηση, να επιλέξουν να αρνηθούν νοσηλεία. Κατά
συνέπεια πρόκειται για χρησιμοποίηση του νοσοκομείου, ως αμιγώς χώρου κράτησης.

Ταυτόχρονα, καταγγέλλουμε την, για μια ακόμη φορά, παρουσία δεκάδων οπλοφορούντων αστυνομικών,
εντός του χώρου του νοσοκομείου, τον αποκλεισμό εξόδων του νοσοκομείου και το κλίμα
αστυνομοκρατίας, που επηρεάζει την εύρυθμη και ομαλή λειτουργία του νοσοκομείου, ως χώρου
περίθαλψης.

Απαιτούμε από τη διοίκηση του νοσοκομείου, τον Υπουργό Υγείας και τον Υπουργό Δικαιοσύνης να
παρέμβουν αμέσως, ώστε να σταματήσει η παραβίαση των δικαιωμάτων των κρατουμένων απεργών
πείνας και να απομακρυνθούν οι αστυνομικές δυνάμεις από το χώρο του νοσοκομείου. Ή μη παρέμβαση
τους αποτελεί συνενοχή στα παραπάνω πρωτοφανή τεκταινόμενα.
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